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12ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

14.03.2017 – TERÇA-FEIRA 
 
 

P A U T A 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei 

Ordinária nº 10, de 13.03.2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que 

“Altera e suprime dispositivos na Lei Ordinária nº 960/2001, que dispõe sobre 

a instituição do Conselho de Alimentação Escolar – CAE, no âmbito do 

Município de Imperatriz, e dá outras providências”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de 10 Indicações, sendo: (transferidas para 

próxima sessão) 

• Nº 85/2017, de autoria do vereador Weudson Feitosa dos Santos, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura 

e Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação 

asfáltica da Rua Castro Alves, em toda a sua extensão, Bairro Vila Nova; 

• Nº 86/2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da 

pavimentação asfáltica das Ruas Mario Juruna, entre as Ruas 2 e Sálvio Dino; 

Espanha, entre a Rua 2 e a Av. Pedro Neiva de Santana, compreendendo as Vilas 

Redenção I e II, bem como da Rua Tapajós, entre a Av. Jacob e a Rua Guarani, no 

Parque das Estrelas; 

• Nº 87/2017, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura 

e Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, do piçarramento das 

Ruas da Vila Chico do Rádio; 

• Nº 88/2017, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura 

e Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da instalação de rede 

de esgoto e a pavimentação asfáltica com meios fios e sarjetas das Ruas Madeira e 

Piracicaba, localizadas no Parque Santa Lúcia; 
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• Nº 89/2017, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura 

e Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da drenagem e 

construção de galerias na Rua 8, no Parque Alvorada I; 

• Nº 90/2017, de autoria do vereador Rildo de Oliveira Amaral, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e à secretária municipal de 

Desenvolvimento Social, Maria de Fátima Lima Avelino, da criação do Fundo 

Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência, por meio de receitas arrecadada 

com a cobrança das multas de trânsito oriundas do desrespeito aos deficientes; 

• Nº 91/2017, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, Alair Batista 

Firmiano, que o atendimento do Centro de Saúde do Bairro Vila Nova volte a 

funcionar 24 horas; 

• Nº 92/2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e à secretaria municipal de Educação, da reforma da 

Escola Municipal Mutirão, localizada na Av. Newton Belo, no Bairro Santa Inês; 

• Nº 93/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e à secretária municipal de Meio Ambiente 

e Recursos Hídricos, Rosa Arruda Coelho, da realização de estudos, junto aos 

órgãos competentes, para viabilizar a canalização e desvio do Riacho Bacuri, 

iniciando do mesmo, nas proximidades do Aeroporto, seguindo pelo lado esquerdo 

do canteiro central da Rodovia BR-010 até a ponte do Riacho Cacau; 

• Nº 94/2017, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, que seja enviado a este Poder 

Legislativo Projeto de Lei referente ao “Dia Municipal do Surdo”, conforme 

anteprojeto em anexo. 


